

Вера

Праздник Покрова в Рели



Фольклорный коллектив "Своеси" на празднике Покрова

В д. Рель Осьминского поселения в день празднования Покрова Пресвятой Богородицы прошла божественная литургия.

Праздник в деревне считается престольным, так как один из приделов храма во имя святого Николая Чудотворца освящен в честь Покрова Пресвятой Богородицы.

После службы был совершен крестный ход. Приехавшие из г. Сланцы артисты фольклорного ансамбля "Своеси" дали концерт, а для местной детворы и их родителей организовали народные игры.

Завершился праздник ставшим уже традиционным в приходе чаепитием.

Храм в Рели - одна из архитектурных жемчужин лужского края - разрушается. Силами прихожан и местного священника - иерея Павла Гринько во внутренних помещениях проведена уборка, вынесен мусор, обвалившиеся кирпичи. Но до полного восстановления былой красоты церкви далеко, требуются серьезные финансовые вложения.

Желающие сделать пожертвования на восстановление храма святого Николая Чудотворца или потрудиться во славу Божию могут обратиться в Осьмино к настоятелю храма святого Георгия Победоносца отцу Павлу.



На праздничной литургии в храме святого Николая Чудотворца

В школьные годы ничем особенным Коля (имя изменено по этическим соображениям) не отличался: учился средне, в олимпиадах и соревнованиях участия не принимал, ибо ни интеллектуальными, ни спортивными талантами не обладал. Зато друзьями был не обижен. Кучковались Колины приятели возле старой котельной. На посиделки приносили бутылку дешевой водки, калякали "за жизнь", которая у всех была "не фонтан", а потом шли "отрываться": ломали скамейки, переворачивали урны, выкрикивали похабщину в адрес шаркавших от пьяной компании прохожих.

В такие минуты Коле нравилось чувствовать свою силу. Он даже не боялся, что кто-то осмелится дать ему отпор, ведь рядом были друзья! Правда, чем ближе Коля подходил к дому, тем меньше оставалось в нем бравады. Дома была мама, на дух не переносившая алкоголя, она начинала звать к совести, говорить о пагубных последствиях его пристрастия - одним словом, та же скука, что и в школе.

Алкомаркеты перестанут торговать спиртосодержащей продукцией в розлив в ночные часы. Соответствующие изменения в областной закон, инициированные губернатором А. Дрозденко, в ближайшее время рассмотрят депутаты Законодательного собрания. Глава региона также предложил органам местного самоуправления самостоятельно определять удаленность объектов торговли алкоголем от жилых домов и образовательных учреждений, определив при этом минимальный барьер в 50 метров.

4 октября в Лужском институте (филиале) ЛГУ им. А.С. Пушкина на биотехнологическом факультете прошел круглый стол на тему "Состояние дикой фауны в Ленинградской области и перспективы ее сохранения", приуроченный к всемирному Дню защиты животных. Студенты обсудили вопросы защиты и охраны животных, этичности существования притравочных станций, а также проблемы эпидемиологических заболеваний диких животных. В работе круглого стола активное участие приняли приглашенные гости: начальник ГБУ ЛО "Станция по борьбе с болезнями животных Лужского района" А.И. Сериков и специалист I категории Юго-Западного отдела комитета по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Ленинградской области В.Н. Федоров.

А.И. Сериков рассказал студентам, как ветслужбе района удалось избежать эпидемии африканской чумы свиней. Возникновение чумы он объ-

И однажды Коля решил положить этому конец. В подъезде он отхлебнул из заветной бутылки...

Спустя годы, оказавшись на самом дне, Коля вдруг вспомнил прежнюю, казавшуюся скучной жизнь, маму, школу, друзей. Нет, не тех собутыльников, а настоящих. Они, поди, уже работают по престижным организациям, девчонки замуж повыскакивали, детей нарожали. "И чего ж я маму-то не слушал, дурак окаанный, - всхлинул Коля. - Был бы тоже при деле, семью бы завел..."

Николаю повезло. Неравнодушные люди помогли ему попасть в реабилитационный центр для алкоголиков, потом был долгий путь выздоровления, возвращение к нормальной жизни.

Историй, подобных Колиной, мне довелось выслушать немало. Рассказывали сами пьющие, их родные, коллеги по работе. В отчаянии люди готовы были ухватиться за любую соломинку, не зная, что в родном городе уже шестой год успешно существует общество

В год ЗОЖ - трезвыми

А. Дрозденко также направил обращение в адрес первого вице-преьера РФ Антона Силуанова с предложением внести изменения в федеральное законодательство, уточняющее требования к организациям общественного питания. "На сегодняшний день продажа алкоголя в ночное время доступна только ресторанам, кафе, буфетам, барам. К сожалению, в последние годы и магазины розничной продажи алкоголя стали пользоваться такой "привилегией", маскируясь под общепит. Конечно,

анонимных алкоголиков и группа, помогающая их родственникам. Они действуют в тесном взаимодействии с врачом-наркологом Г.П. Негаем и реабилитационными центрами, в том числе хорошо известным "Домом надежды на Горе".

Помимо занятий, лужская группа анонимных алкоголиков проводит профилактическую и разъяснительную работу, помогает попавшим в беду связаться со специалистами, пройти курсы реабилитации в Санкт-Петербурге. В июле в составе областного общества участвовала в автопробеге, который проходил по территории нашего района и финишировал в Луге.

Благодаря активной под-

Столкнулись с проблемой, связанной с алкоголем? Возможно, анонимные алкоголики помогут вам.

Адрес: г. Луга, пр. Кирова, д. 75, ДК, центральная библиотека. Режим работы: вторник с 17.00, четверг с 16.00, суббота с 16.30, тел. 8-953-379-25-13.

Если у вас проблемы, связанные с алкоголизмом вашего близкого, то вы можете найти поддержку в обществе Ал-Анон (в семейных группах). Помощь оказывается бесплатно и анонимно. Адрес: г. Луга, пр. Кирова, д. 75, ДК, центральная библиотека по субботам в 15.00, тел. 8-953-379-25-13. (На правах рекламы)

такие вопиющие нарушения не остались без внимания жителей региона. Нечистые на руку предприниматели, торгующие в розлив по ночам, стали объектами жалоб со стороны населения. Полагаю, что решать эту проблему необходимо комплексно. Уверен, что подготовленные законодательные инициативы найдут поддержку как на региональном, так и на федеральном уровне", - прокомментировал губернатор А. Дрозденко.

Глава региона также напомнил, что следующий год в

держке выздоравливающих и одержавших победу над болезнью в группах проходят различные культурные мероприятия: безалкогольные празднования дней рождения, экскурсии, походы и даже театральные постановки. Сейчас лужане готовятся к участию во Всероссийской ассамблее обществ анонимных алкоголиков, анализируют итоги своей работы, готовят предложения, как сделать более результативной деятельность по возвращению страдающих алкогольной зависимостью к трезвой жизни. Они, не таясь, рассказывают о себе в надежде, что их истории помогут другим удержаться на краю пропасти^[47]

Инна Устинова

Окружающий мир

И диким животным нужна защита

яснил участвующими случаями прикормки диких животных с целью дальнейшей охоты на них. Из-за неравномерного распределения по ареалу обитания популяции в местах крупного скопления животных риск передачи заболевания увеличивается, поэтому мероприятия по прикормке являются достаточно рискованным занятием.

Также от Александра Ивановича студенты узнали, что в Ленинградской области долгое время отсутствовало заболевание диких животных бешенством. Последний случай был зарегистрирован в 1987 году. Однако в ноябре 2017 года на автотрассе Санкт-Петербург - Вологда в Тихвинском районе была сбитая лисица, зараженная вирусом бешенства. Это единственный известный за последние 30 лет случай заболевания диких животных бешенством. И А.И. Сериков выразил искреннюю надежду, что подобных инцидентов больше не будет.

В.Н. Федоров в свою очередь прокомментировал доклады студентов, посвященные вымирающим видам животных, влиянию антропогенного фактора на фауну и проблемам браконьерства.

Участники мероприятия пришли к общему выводу, что браконьерство в нашей стране в большей степени связано не с желанием людей нажиться на незаконном истреблении животных, а с экономической ситуацией. Как выразился биолог-охотовед, чем хуже экономическая ситуация в стране, тем больше фиксируется браконьерских действий: "Кушать хочется всем, а лицензия на того же лося стоит порядка 70 тыс. рублей".

Интересные сведения прозвучали про россомаху, занесенную в Красную книгу Ленинградской области.

В XVI веке россомаху называли бесполезным животным. Но В.Н. Федоров уверил, что такое заявление в корне неверно. Россомаха абсолютно всеядна, она

Ленинградской области пройдет под девизом здорового образа жизни. Урегулировав наиболее спорный вопрос с ночной продажей спиртосодержащей продукции, регион сможет показать позитивный пример всей стране.

В Ленинградской области действует запрет на розничную продажу алкоголя с 22 до 9 часов. Также полностью запрещена продажа спиртосодержащей продукции в Международный день защиты детей - 1 июня, День молодежи - 27 июня и День знаний - 1 сентября.

является санитаром леса. Мех у зверька на холоде не индвевает, что делает его крайне ценным в пушном производстве.

Однако краснокнижным видом россомаха является не из-за меха и "перепромысла" животного. Дело в том, что в наших краях россомаха не обитает, а заходит из северных областей исключительно в голодные зимние периоды. И поскольку животное на территории области не встречается и появляется здесь крайне редко, его и занесли в Красную книгу.

В итоге обсуждений пришли к простой истине: каждое живое существо приносит определенную пользу. И задача человека как минимум - не навредить окружающему миру, а как максимум - достичь равновесия: приумножить там, где не хватает, и сократить там, где в избытке.

Полина Гальчук, студентка 2 курса биотехнологического факультета